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Warszawa, 23 października 2025

Pan
Szymon Hołownia
Marszałek Sejmu
Rzeczypospolitej Polskiej

Szanowny Panie Marszałku,

w odpowiedzi na interpelację nr 12708 złożoną przez Pana Posła Jacka Niedźwieckiego, 
w sprawie nieuwzględnienia w dofinansowaniu placówek medycznych w Sejnach, 
Augustowie i Grajewie w ramach inwestycji D1.1.2: "Przyspieszenie procesów 
transformacji cyfrowej ochrony zdrowia poprzez dalszy rozwój usług cyfrowych w ochronie 
zdrowia" Krajowego Planu Odbudowy i Zwiększania Odporności (inwestycja D1.1.2 KPO), 
proszę o przyjęcie poniższego.

Proces oceny i wyboru przedsięwzięć do dofinansowania w ramach inwestycji D1.1.2 KPO 
w trybie konkurencyjnym został przeprowadzony w oparciu o kryteria, które zostały 
szczegółowo określone w dokumentacji konkursowej (nabór nr KPOD.07.03-IP.10-001/25, 
trwał od 11.04.2025 r. do 29.05.2025 r.). Założenia te, w tym kryteria punktujące zostały 
opracowane w sposób mający na celu uwzględnienie różnych aspektów funkcjonowania 
podmiotów leczniczych, tak aby finalnie jak największa ich liczba mogła skorzystać 
z możliwości dofinansowania. Jednak z uwagi na zobowiązania wobec Komisji Europejskiej 
w zakresie wykazania wpływu inwestycji na cele KPO, konieczne było przyjęcie kryteriów, 
które zapewnią osiągnięcie mierzalnych rezultatów w ściśle określonym czasie. Ocena 
wniosków odbywała się w sposób zapewniający równe traktowanie wszystkich 
Wnioskodawców, zgodnie z zasadami przejrzystości, bezstronności i konkurencyjności 
procesu. Uzupełnienie mechanizmu przyznawania środków o kolejne kryteria w ramach 
inwestycji D1.1.2 KPO nie jest zatem możliwe, gdyż nabór wniosków, jak i proces oceny 
został zakończony. 

Do objęcia wsparciem zgodnie z warunkami konkursu rekomendowane zostały 325 
przedsięwzięcia o najwyższej uzyskanej punktacji. W stosunku do wniosków, których ocena 
wyniosła 11,5 pkt, o pozycji na liście rankingowej i przyznaniu wsparcia danemu 
Wnioskodawcy decydowała zgodnie z „Regulaminem wyboru przedsięwzięcia w trybie 
konkurencyjnym dla inwestycji D1.1.2”, liczba hospitalizacji zrealizowanych przez dany 
zakład leczniczy, rozliczonych z NFZ w ramach umowy PSZ za 2023r (wsparcie zostało 
przyznane Wnioskodawcom, którzy w ramach umowy PSZ za 2023 r. zrealizowali wyższą 
liczbę hospitalizacji rozliczonych z NFZ).
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Placówki w Sejnach, Augustowie i Grajewie uzyskały pozytywna ocenę, jednak z uwagi na 
punktację w stosunku do innych wniosków nie znalazły się w grupie podmiotów 
rekomendowanych do dofinansowania. 

Informuję również, że Ministerstwo Zdrowia na bieżąco analizuje potrzeby systemu 
ochrony zdrowia, a także organizuje i ogłasza konkursy oraz programy skierowane do 
szerokiego grona odbiorców. 

Z wyrazami szacunku
z upoważnienia Ministra Zdrowia
Tomasz Maciejewski
Podsekretarz Stanu
/dokument podpisany elektronicznie/
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